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Ανακοίνωση Σχολιασμού Οικονομικών Καταστάσεων Εξαμήνου 2024 
 

 

Θεσσαλονίκη,  25.09.2024 

 

Οικονομικά Αποτελέσματα 1ου Εξαμήνου 2024 
 

 

Η Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης Α.Ε. (ΟΛΘ Α.Ε. ή «Εταιρεία»), ο φορέας εκμετάλλευσης του 

λιμένα Θεσσαλονίκης και κύριος πάροχος δικτύου συνδυασμένων μεταφορών πολλαπλών πυλών και 

λύσεων εφοδιαστικής για τα Βαλκάνια και την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής, Κεντρικής και 

Ανατολικής Ευρώπης, ανακοίνωσε τα οικονομικά αποτελέσματα για το 1ο εξάμηνο του έτους 2024.  
 

Συγκεκριμένα, με την από 25.09.2024 έγκριση της Εξαμηνιαίας Οικονομικής Έκθεσης από το 

Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.), ανακοινώνεται πως τα συνολικά ενοποιημένα έσοδα του Ομίλου για το 

1ο εξάμηνο του 2024 αυξήθηκαν κατά 17,3% σε € 48,4 εκατ., από € 41,2 εκατ. το 1ο εξάμηνο του 2023. 
 

Όλοι οι σημαντικοί τομείς δραστηριότητας σε επίπεδο ομίλου, παρουσίασαν αυξήσεις εσόδων: ο 

τερματικός σταθμός εμπορευματοκιβωτίων σημείωσε σημαντική αύξηση εσόδων κατά 16,7% (στα € 

34,3 εκατ.), ο τερματικός σταθμός συμβατικού φορτίου κατά 20,7% (στα € 10,9 εκατ.) και οι τομείς 

εκμετάλλευσης χώρων και επιβατικής κίνησης (κρουαζιέρα & ακτοπλοΐα) σημείωσαν επίσης 

σημαντικές αυξήσεις κατά 11,0% και 108,5% αντίστοιχα (στα € 2,1 εκατ. και € 0,6 εκατ. αντίστοιχα).  
 

Αναφορικά με τις επιδόσεις του Ομίλου, σημειώθηκε καθαρή αύξηση κερδοφορίας σε όλα τα 

επίπεδα: τα Μικτά Κέρδη αυξήθηκαν κατά 29,2%, στα € 22,4 εκατ., τα Λειτουργικά Κέρδη (EBITDA) 

αυξήθηκαν κατά 37,6% στα € 20,8 εκατ. και τα Καθαρά Κέρδη μετά φόρων του Ομίλου αυξήθηκαν 

κατά 62,3%, στα € 13,6 εκατ. 
 

Το πρόγραμμα κεφαλαιουχικών δαπανών για το 1ο εξάμηνο του 2024 ανέρχεται στα € 2,8 εκατ., ενώ 

αναμένεται να επιταχυνθεί στο 2ο εξάμηνο με αγορές νέων μηχανήματων στοιβασίας 

εμπορευματοκιβωτίων καθώς και διαφόρων μηχανήματων φορτοεκφορτώσεων, ενώ βρίσκονται σε 

εξέλιξη αναβαθμίσεις υποδομών και εξοπλισμού του Λιμένος.   
 

Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ., κ. Αθανάσιος Λιάγκος, επισήμανε: «Η ΟΛΘ Α.Ε. σημείωσε ισχυρές επιδόσεις 

σε όλους τους κύριους τομείς δραστηριότητας το 1ο εξάμηνο του 2024, παρουσιάζοντας αυξημένα έσοδα 

και κέρδη σε επίπεδο ομίλου. Η δυναμική έναρξη του 2024 αναδεικνύει την πρόοδο στην επίτευξη των 

στόχων μας. Ενεργώντας συλλογικά και βάσει του στρατηγικού σχεδιασμού μας, υλοποιούμε ενέργειες 

που ισχυροποιούν τον πρωταγωνιστικό ρόλο του Λιμένα Θεσσαλονίκης στο διεθνές εμπόριο, προάγοντας 

τη συνδεσιμότητα, την ανάπτυξη της ευρύτερης λιμενικής κοινότητας και της χώρας στο σύνολό της. 

Παραμένουμε προσηλωμένοι στην αναβάθμιση του Λιμένα έχοντας δρομολογήσει έργα σε επίπεδο 

υποδομών και εξοπλισμού στις εγκαταστάσεις μας για το 2ο εξάμηνο του τρέχοντος έτους. Εκ μέρους του 

Διοικητικού Συμβουλίου, θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους τους ανθρώπους μας για την 

αφοσίωσή τους, η οποία συνέβαλε καθοριστικά σε αυτές τις ισχυρές επιδόσεις.» 
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